

## Uvod

Pored osnovnog oblika krivičnog dela ubistva ( obično ubistvo ) koje se sastoji u lišavanju života drugog lica, redviđeni su sledeći teži kvalifikovani oblici ovog krivičnog dela:

Ko drugog liši života na svirep ili podmukao način

Ko drugog liši života pri beozobzirnomo nasilničkom ponašanju

Kod drugog liši života i pri tom sa umišljajem dovede u opasnost život nekog drugog lica

Ko drugog liši života pri izvršenju razbojništva ili razbojničke krađe

Ko drugog liši života iz koristoljublja, radi izvršenja ili prikrivanja drugog K.D., beozbzirne osvete ili drugih nasilnih pobudi

Ko liši života službeno ili vojno lice pri izvršenju službene dužnosti

Ko liši života dete ili bezbrižnu ženu

Ko liši života člana svoje porodice koji je prethodno zlostavljao

Ko liši života sa više lica sa umišljajem, a ne radi se o ubostvu na umu, dete pri porođaju ili ubistva iz samilosti.

Zakonom se predviđeni i lakši odnosno privilegovani oblici krivičnog dela ubistva:

Ubistvo na mah

Ubistvo iz nehata

Ubistvo deteta pri porođaju

Lišenje života iz samilosti

Kod osnovnog oblika krivičnog dela ubistva, odnosno kod običnog ubistva radnja vršenja nije određena ni precizirana, što je sasvim logično, s obzirom na neograničene mogućnosti da se jedno lice liši života. U svakom slučaju radnja se definiše na osnovu nastale posledice koja se sastoji u lišavanja života drugog ica, pa stogap odrazumeva svaku onu radnju kojom se jedno lice može lišiti života. Bez obzira na raznivrsnost radnje u odnosu na svako konkretno krivično delo ubistva, radnja ovog krivičnog dela može se sastojati u vidu vidučinjenja i nečinjenja, odnosno propuštanja ukoliko postoje obaveze za na činjenje. Posledica krivičnog dela ubistva sastoji se u nastupanju smrti jednog lica i one ne mora odmah da nastupi, u pogledu vunosti, krivično delo ubistva može se izvršiti sa umišljajem ili iz nehata.

Sredstva i motivi izvršenja

Sredstva izvršenja krivičnog dela ubistva mogu biti različita, ali ima je zajedničko što moraju biti pogodna da se njima može izazvati smrt nekog lica. U dosadašnjoj kriminalističkoj praksi kao sredstva izvršenja pojavljuje se:

Vatreno oružje ( pištolj, revolver, lovačka puška, bojeva puška )

Sečiva i drugi oštri predmeti ( bož, makaze, srp, britva, sekira, sablja, mačeta )

Ručne bombe, minsko-eksplozivne naprave i zapaljive tečnosti

Hemijske materije (sona kiselina, kamena soda, sirćetna kiselina, fenol . . . )

Sredstva za spavanje ( barbitol, medinal, prominal )

Saobraćajno sredstvo ( automobil, motorcicl, teretno vozilo )

Kanap i razna užad

Razni alati ( metalna poluga, ašov, kramp, lopata, srafčiger )

Drugi predmeti ( kolac, štap, kamen, stolica, oklagija )

Pored toga ubistvo se može izvršiti udarcem psenicom, nogom, glavom, guranjem ili bacanjem

sa određene visine, giranjem pod vozilo, nedavanjem hrane i vode, kao i određenim psihičkim situacijama- izazivanjem bola i jakih stresova koji u nekim situacijama mogu da izazovu smrt.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU. -----**

[www.maturskiradovi.net](http://www.maturskiradovi.net)

**MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: [maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)**